
Referat fra bestyrelsesmødet d. 12/11 2025 kl. 18,45 i Uglebo 

Tilstede: Marie-Louise, Louise, Christian, Kirsten Morten, Emilia og Tommy 

Afbud: Trine og Peter 

Dagsorden 

1. Nye punkter til dagsordenen.  
2. Gruppen/bestyrelsen rundt (herunder sommerlejr, juletur, igangværende opgaver, 

tilbagemelding fra arbejdsgrupper, reminder om forældre kan melde sig til arbejdsgrupper, 
tilbagemelding fra frivillige fredag, evt. nye tiltag).  

3. Økonomi (status på regnskab, venteliste, affaldssortering, varmepumpe eftersyn, 
tilbagebetaling KK. nye opgaver). 

4. Hvor finde vi tidligere bestyrelses beslutninger. 
5. Spejdernes lejr 2026 (herunder fastsættelse af lederpris), materiel, tilbagebetaling KK). 
6. Repræsentanter til valg af Folkeoplysningsudvalg, indstilling Kirsten 
7. Amager Vest Lokaludvalg godkendelse af Christian, som kandidat til udvalget. 
8. Korpsrådsmøde ny udviklingsplan (vedhæftet). 
9. Årshjul.  
10. Eventuelt. 

Referat 

1. Ingen nye punkter. 
 

2. Mikroerne er pt. 8 børn, men der kommer flere ind efter jul. Har kun 0 kl. børn på venteliste. 
Tager mærker.  
Minierne tager pt. Kulturmærket, hvor der har været besøg af forældre med anden etnisk 
baggrund. Vil gerne være flere, og gerne piger. Der arbejdes med et mindre problem, da 3 af 
børnene aldrig er med på ture.  
Juniorerne hygger sig. Er pt. 20 børn.13 er tilmeldt juleturen.  
Spejderne her ingen tilbagemelding.  
Seniorerne mødes hver 2 uge. De er med på juleturen og står for natløb. Planlægger tur i januar. 
Klan Amager ½ program med mødedatoer.  
Tilmelding til Spejdernes Lejr 2026 er tilgængelig nu.   
Juleturs køkkenhold er OK. Indkøbsliste er udarbejdet af Marie Louise og Jane. Ca. 50 tilmeldte. 
Tommy kører med traileren. Der vil være Gløgg og æbleskiver ved hjemkomsten til forældre og 
spejdere (80 pers.). Trine og Louise åbner for hytten kl. 13,30. Kirsten og Christian kommer også. 
Igangværende opgaver:  
Nyt køleskab er indkøbt og installeret, det gamle fjernes efter juleturen.  
Oplysningstavlen udenfor vil ikke indeholde tlf.nr.  
Inde teamet fortsætter men sin rengøring og indkøber affaldssorteringsbeholdere når den 
endelige beslutning om hvilke antal er truffet. Ledergruppen skal beslutte hvor sorteringen skal 
foregå indendørs. De nye affaldscontainere kommer til at stå på fliserne overfor køkkenvinduet. 
Det bliver Inde teamet, som står for at aftale tømning og køre vognene ud.  
Efter jul opsættes en liste med indkøb af manglende forbrugsvare til Uglebo, inde team 
indkøber.  



Vedr. hegn indtil bagbo, har vi pt. ingen sponsorer til det. Vi må søge forældre til hjælp med 
denne specialopgave., eller måske kan Praktisk patruljen klare dette? – må ikke glemmes. 
Tilbagemelding fra Frivillig fredag – vi skal ikke med næste år. 1 person har skrevet om at blive 
leder. Men passede ikke ind i 1.S. – videre til Amager Div.  Måske startes der et seniorprojekt op 
med samarbejde mellem plejehjem og spejderne- cykel Rickshaw med ældre som køres på tur 
af fx seniorer.  
Halloween projektet i gruppen var en kæmpe succes, bør gentages næste år. Mange besøgende 
fra gruppen og grundejerforeningen. 
 

3. God økonomi – lig nu overskud på 53.000 kr. Der er sat 20.000 kr. af til materiel til Spejdernes 
Lejr. Evt. et Rocket Stove Komfur er en ide. Bliver præsenteret på Korpsrådsmødet. Der tages 
billeder af det og de sendes til Jane. Varmepumpen har fået et service tjek, sat op i 2017 og 
aldrig renset.  Kan ikkebetale sig at reparere – men ny.  Christian har regnet med at skulle 
tilbagebetale 6.000-7.000 kr. til KK men det bliver 11.000 kr. Til gengæld har gruppen fået rettet 
op på andre tilskud, så det er ikke så slemt. Affaldssortering, så vi i dag får tømt hver 4. uge. Blev 
enige om at have 1 til Restaffald, 1 til Plast/mælkekartoner/metal, 1 til Papir og 1 Pak/ 
bølgepap/emballage. Alle tømmes efter behov. 45 kr. pr. container.  
 

4. Vi bør have et sideløbende Beslutningsreferat med data for beslutning, så man ikke skal lede i 
alle referaterne. Web gruppen går videre med denne ide. Christian lovede at gennemse gamle 
referater for den slags beslutninger. 
 

5. Lederprisen til Spejdernes Lejr bør rettes til 50% af den pris som spejderne skal betale. Blev 
besluttet. 
 

6. Til Folkeoplysningsudvalgets valg enedes man om at Kirsten repræsenterede gruppen. 
 

7. Christian vil gerne genvælges til Amager Lokaludvalg.  Det betyder at vi skal kunne meddele 
hvem der 1.S kontaktperson for dette. Marie Louise vil gerne være kontaktperson. 
 

8. Der er ingen ændringsforslag til den nye Udviklingsplan For DDS ved deadline 3 uger før mødet. 
Forventer at den bliver godkendt. 1.Sundby skal lave sin egen Udviklingsplan for de næste 4 år. 
Den skal fremlægges på Grupperådsmødet d. 22.februar 2026. Materialet til mødet skal 
udsendes 3 uger før mødet. Igen kom der debat om hvordan man skulle afholde 
Grupperådsmøde.  Hvis spejdere og forældre skulle være sammen under en del af mødet, 
kunne et emne være et MGP- tema. Intet blev besluttet. Emilia er blevet kursusleder for et Plan 
kursus, og deltager ikke i Grupperådsmødet pga. mødevirksomhed. Bestyrelsen vil gerne have 
forælder kontakt vedr. nye medlemmer til Bestyrelsen via Mikromøderne. 
 

9. Årshjulet for de næste 4 mdr. blev gennemgået. Ingen hængepartier. 
 

10. Intet til dette punkt. 


